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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 24/11/2006

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

Comunicação ao Plenário sobre realização de sessão conjunta do Congresso

Nacional no dia 28 de novembro de 2006, às 19h, destinada à apreciação de

projetos de lei com parecer da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Encontro da bancada do Estado do

Ceará na Casa com o Governador eleito Cid Gomes.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Normalidade dos níveis de água nos

reservatórios dos grandes complexos hidrelétricos brasileiros. Defesa do contrato

firmado entre a PETROBRAS e o Governo da Bolívia para a exploração de gás

natural. Importância da diversificação da matriz energética brasileira. Possibilidade

de investimentos em energia nuclear no Brasil. Excelência dos trabalhos

desenvolvidos pelo Ministério do Meio Ambiente. Potencial hidrelétrico dos Rios Belo

Monte e Madeira, na Região Norte.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Manifestação de pesar pelo assassinato

do missionário brasileiro Edgard Gonçalves Brito no Timor Leste. Crise social e

política vivida no país. Pedido à Casa de interferência junto ao Itamaraty para

facilitação dos procedimentos de liberação e traslado do corpo do missionário.
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IVAN RANZOLIN (PFL, SC) - Elogio à atuação do Deputado Mauro

Benevides. Conveniência da aprovação de Proposta de Emenda à Constituição nº

333, de 2004, sobre o limite de despesas e a composição das Câmaras Municipais

no País. Equívoco da decisão do Tribunal Superior Eleitoral sobre o assunto. Crise

do sistema de controle do tráfego aéreo brasileiro.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Inaptidão do Ministro da Defesa, Sr.

Waldir Pires, para o equacionamento da crise no sistema de controle aéreo do País.

Apoio à manutenção da Força Aérea Brasileira na coordenação do controle do

espaço aéreo nacional.

PAULO DELGADO (PT, MG) - Avanço na política educacional brasileira com

a aprovação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais de Educação — FUNDEB. Oportunidade do alerta do

Deputado Francisco Rodrigues para a crise no sistema de controle do espaço aéreo

nacional.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Urgência na aprovação do

projeto de lei complementar sobre a recriação da SUDENE.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Associação da Presidência ao

Deputado Mauro Benevides em seu pronunciamento sobre a necessidade de

recriação da SUDENE.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Como Líder) - Morosidade na

implantação pelo Governo Federal das Áreas de Livre Comércio nos Municípios de

Pacaraima e Bonfim, Estado de Roraima. Importância da revitalização da matriz

energética brasileira para retomada do desenvolvimento econômico do País.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Francisco Rodrigues.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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(Não houve oradores.)

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


